

- 青年部舉辦圈光榮學習會 3版
- 池田SGI會長指導... 5~7版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

宣揚妙法、廣結佛緣。即使對方沒有馬上入信，那佛緣也會成為永遠幸福的繫絆，成為勝利之光、和平之寶。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>  
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 駱香林影詩展、顯影·台灣—創價藝文典藏展 至善藝文中心登場 展出一流攝影家精彩、豐富的藝術創作

「沃土的記憶—駱香林影詩」暨「顯影·台灣—文化尋根·創價藝文典藏系列展」開幕典禮，6月15日下午於至善藝文中心盛大舉行，創作者柯錫杰(右圖右4)、黃伯驥醫師(左3)、駱香林的外孫林正學(右3)、新北市坪林國中校長歐志華(右2)、基隆市成功國小校長陳怡君(左1)、台北市龍門國中校長鍾芷芬(左2)等文教界貴賓蒞臨，場面熱烈。

「沃土的記憶—駱香林影詩」

展已先後在花蓮、高雄鹽埕、雲林景陽展出，佳評如潮、廣獲迴響。當天，從花蓮專程到台北參加開幕典禮的林正學先生致詞時，說：「外公過世時，留下幾百件攝影作品，身為後代子孫深感榮耀，我們妥善、完整地加以保存，才得以在這裡展出。」

當天，柯錫杰在夫人樊潔兮的攙扶下上台向與會者致意，她並代表先生致詞說：「創價一直以來不遺餘力地在推動攝影等藝術文化活動，所以今天到場的最主



要目的就是要來感謝創價。今天我代表先生，表達他對大家、對創價的感謝。」真摯的話語，令人動容。

黃伯驥醫師致詞時則談到：「創價致力於推動台灣的文化保存與推廣，貢獻良多。尤其，透過『行動美術館』的教育工程，帶給學生良好的薰陶。所以，要特別感謝創價及默默貢獻

時間與心力的義工們。」

曾與創價共同舉辦行動美術館的歐志華校長說：「創價透過一系列的行動美術館，甚至到偏遠地方推動藝文教育，讓學生能與創作者近距離接觸，成為該校每年莘莘學子最期待的教育活動。」她呼籲與會的教育工作者，把握難得的機會帶領師生親臨觀展。



林正學先生(右1)為與會貴賓介紹駱香林的攝影作品

## 海峽論壇·海峽兩岸關愛下一代成長論壇

### 創價訪問團 前往廈門交流

「第11屆海峽論壇·海峽兩岸關愛下一代成長論壇」6月15至16日在福建廈門盛大舉行，創價應「中國關心下一代工作委員會」(簡稱「關工委」)

之邀擔任共同主辦單位，執行長林廷鋒率團前往參加。

15日上午，兩岸教育文化機構、學者專家等200多人齊聚一堂舉行開幕典禮。典禮上，關工委

主任顧秀蓮在回顧這項論壇舉辦10多年來的歷程時，說：「在各單位支持下獲得了豐碩的成果，期盼下一個十年，兩岸各單位不忘初心，繼續攜手前進。」

值得一提的是，創價教師長期在《兩岸家教》期刊上投稿，今年登載了7位創價教師所撰寫，有關家庭、學校、社會等各方面的專文，

顧秀蓮主任對此稱讚說：「這對促進兩岸教育發展，貢獻卓著！」

執行長林廷鋒致詞時表示：「秉持培育下一代就是創造未來的理念，創價每年夏天都會舉辦各項暑期活動，在寓教於樂的活動中，建構起未來主人翁正確的人生觀與價值觀。」期盼兩岸繼續攜手合作，讓青少年、兒童步上幸福人生，開啟兩岸的嶄新未來。

教師部徐榮枝、王淑華兩位老師，在15日下午的「傳承優秀家文化·攜手培育下一代」論壇中，分別以「平等大慧·培育後繼」、「父母教育態度對兒童成長的影響與作用」為主題，介紹她們在國小、高中實踐創價教育理念，培育學生的經驗，廣獲好評。(見第2版)



顧秀蓮主任(右2)與創價代表合影留念

### 執行長代表創價致詞

